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YpPOK MaTeMaTUKN
B 4 Knacce
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Hduamemp  nnaHem

e MepKkypun -4878 KM BeHepa - 12 103 kKm
e 3eMnA — 12740 KM YpaH - 51 000 Km

e Onutep-14300KkM HenTyH —49 500 KM
e CatypH—-120500 KM TInyToH -2 300 KM
* Mapc - 6 788 Km
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Mepkypun wu 3eMnA
+480°C + 60° C

Ha ckonbko rpagycoB TeMnepaTtypa Ha 3emrne
HUNxe?

480 - 60 = 420°C

Bo ckonbKo pa3 Temnepartypa Ha MepKypuu

D
» 420 : 60 = 8 ( pa3s)
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BenukaH ctouT B NopTy,
OcBelas TeMHOTY,

U curHanuT kopabnsam:







Jlyy ¢ HayasioMm e moyke O




Kakasi gpueypa
JTUWHSASA X




Jlyy ¢ HayasioMm e moyke O

J1yY - yactb npamon, orpaHnyeHHas ¢
OAHOW CTOPOHBI

YUncnoBowm nyY — 310 NnyYy, Ha
KOTOPOM TOYKaMu 0003HaY€EHb! o
HaTyparnbHbIE Yncna. il




L[lpesHeepeyeckuu MameMamuk u
acCmpoOHOM
EBnokc KHMaOcKkun
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o PgbiATa, 3alkHralig KaK



Pewume ypaesHeHUSs:
(12 300-300):k=4 000

Ax4=16x 2

Z X 200=2 400:6



640

O cupeHeBble
TIO/IbNaHbI

B KpacHble
TIO/IbNaHbl

[J »XenTtble TIO/NIbNaHbI

[0 HapuMcchbl




lpoesepoyHasi paboma

Jlyy—-4acmeb ............ , O2pPaHU4YeHHas
(oS CMOPOHBI.
Yucnoeou niy4y-samo ......... , Ha
KOmMopom
veeees.. OOO3HAYEHBI




Jlexkawan BocbMepKa
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BepiuHa ropsl




